

Поздравляем ученика 4-б класса Парицкого Романа за 1 место в "Интеллектуальном марафоне для младших школьников", в котором приняли участие 1563 человека из разных городов: Вятские Поляны, Глазова, Ижевска, Казани, Кирова, Кирово-Чепецка, Кирса, Москвы, Перми, Слободского, Ухты, п. Кизнер Удмуртской республики, пгт. Кукмор и с. Манзарас Республики Татарстан и другие.

Марафон проходил на 7 площадках в разных городах. В нашем городе он проходил на базе физико-математического лицея.

Поздравляем Романа с заслуженной наградой!